Техническое задание  на право заключения договора страхования гражданской ответственности членов 

                НП  СРО «Объединение агентств  недвижимости».
Общие требования

К участию в отборе допускаются страховые организации, зарегистрированные на территории Российской Федерации (далее - Участники отбора), желающие принять участие в настоящем отборе, своевременно подавшие надлежащим образом оформленную заявку на участие в отборе и отвечающие следующим требованиям:

а) размер оплаченного уставного капитала не менее 3 000 000 000 (Трех миллиардов) рублей;

б) опыт работы на страховом рынке – не менее 10-ти лет;

г) размер страховых резервов в течение двух последних лет должен составлять не менее 40 000 000 000 (Сорока миллиардов) рублей в год;

д) страховая организация должна иметь актуальный рейтинг финансовой надежности, присвоенного российским рейтинговым агентством «Эксперт РА», на уровне А++;
е) страховая организация должна иметь актуальный рейтинг по международной шкале, присвоенный любым из перечисленных международных рейтинговых агентств –Fitch Ratings, Moodys, Standard & Poor’s - c обязательным условием «Стабильный»;

ж) страховая организация должна иметь Сертификат Соответствия требованиям стандарта ISO 9001:2008 по видам страхования, на которые подается заявка.
Специальные требования
Специальные требования к Участникам, желающим принять участие в отборе:
а) страховая организация должна иметь лицензии по видам страхования, на которые подается заявка;

б) страховая организация должна иметь региональную сеть – филиалы, представительства или агентства c необходимыми полномочиями для подписания и сопровождения договоров страхования;

в) условия страхования ( покрываемые  риски, страховой случай, выгодоприобретатели)
    Страховым случаем является причинение вреда клиентам в результате непреднамеренных ошибок и упущений при осуществлении брокерской деятельности на рынке недвижимости в течение срока действия договора страхования, при условии, что факт наступления ответственности Страхователя за причинение вреда клиентам установлен в судебном порядке или во внесудебном (досудебном) порядке (при наличии решения соответствующего органа, уполномоченного рассматривать споры, жалобы и претензии при осуществлении брокерской деятельности на рынке недвижимости – например, Комиссии по разрешению споров Органа по сертификации и т.п.).

    Под непреднамеренными ошибками и упущениями при осуществлении Страхователем брокерской деятельности на рынке недвижимости понимаются:

- непреднамеренное использование Страхователем (работником Страхователя) и/или сообщение клиенту Страхователя недостоверных сведений об объекте недвижимости, полученных из соответствующих органов и организаций (в том числе органа, осуществляющего государственную регистрацию прав на недвижимое имущество, организации (органа) по учету объектов недвижимого имущества, органа по учету государственного и муниципального имущества, органов опеки и попечительства, жилищно-эксплуатационных органов и т.д.), включая данные о правах на объект недвижимости, лицах, зарегистрированных на объекте недвижимости,  проживающих в объекте недвижимости, потребительских качествах объекта недвижимости, конструктивных изъянах и т.п., приведшее к причинению реального ущерба клиенту Страхователя; 

-  непреднамеренное уничтожение, порча или утрата документов, которые были получены Страхователем (работником Страхователя) от клиента Страхователя, компетентных органов, государственных организаций и других лиц под расписку или по доверенности при выполнении услуг по договору с клиентом Страхователя.
      Договор страхования считается заключенным в пользу третьих лиц (Выгодоприобретателей), имущественным интересам которых может быть причинен вред при осуществлении Страхователем брокерской деятельности на рынке недвижимости - правоприобретателей и(или) правообладателей объекта недвижимости, вступивших в договорные отношения со Страхователем для получения брокерской услуги (клиентов Страхователя).

      Под вредом клиентам Страхователя понимается причиненный им реальный ущерб.
Условия страхования  для заключения индивидуального договора страхования.

 Страховая сумма -1 500 000,00 (Один миллион) рублей.

 Безусловная франшиза по каждому страховому случаю- 10 000,00 руб. 
Условия страхования  для заключения коллективного договора страхования.

Общая страховая сумма  25 000 000,00 ( Двадцать пять миллионов) рублей.

Лимит ответственности по одному страховому случаю (для каждого застрахованного) составляет 3 000 000,00 руб.

Безусловная франшиза по каждому страховому случаю- 1 500 000,00 руб. 

Участник отбора, исходя из требований отборочной документации, вправе привлекать в установленном порядке третьих лиц (Органы по проведению экспертизы и т.п.). При этом участник отбора несет ответственность за действия привлеченных лиц и достоверность информации, представленной третьими лицами.
